

# 跟着旅游专列寻找诗意感受温情

英  
该  
如  
此



主持人:王英

游专列出游好惬意。

尽管在今天“坐上火车去拉萨”早已不是新鲜事,但是坐着火车去旅行依旧是很多人追捧的事。究其原因,关键在于现在的旅游专列不同于普通列车,不仅有更加舒适的乘车环境,随车还有导游和医生,可以极大地满足人们对

旅游品质的追求,而且一线多游、一票到底、专属包厢铺位等特点,一票解决全程大交通问题,一趟串联起沿途多个景点,方便、安全。

定制化线路、特色美食、专业的导游、专业的医护人员,让乘车的游客不仅能体验到旅游的乐趣,而且能放心地游,特别是对于有基础疾病的游客来说,这样的服务更加贴心。这样用心用情打造的高品质旅游专列,切实提升了旅游幸福值,让远方不仅有诗意,更充满了温情。

是的,温情!人与人之间真挚的感情,城市与人之间温暖的回应。回顾过去一年的文旅市场,从淄博烧烤火爆,到哈尔滨实力宠粉,始终“滚烫”的情感,一直在线的服务,是两座城市相同的密码。包括最近出圈的甘肃天水麻辣烫成功“引流”之后,当地也在认真努力地“抄作业”,开通了“麻辣烫”专车,组织热心市民结成车队,迎接各方来客;提供“保姆式”接送服务;在麻辣

烫店门前搭建雨棚长廊,提升接待能力等等。

一座城市吸引人的不仅仅是已有的自然风光、历史遗迹,更多的是人情味。内蒙古人最是热情好客,内蒙古人最是豪爽率真。例如:十四冬举办期间,无论是在哪一个赛点,每一个微笑、每一个细心周到的服务、每一句问候都给参赛选手、媒体记者留下了炉火一般的温暖;再例如周杰伦演唱会期间,呼和浩特从上到下细致入微的服务,各个部门无缝衔接,让全国各地的歌迷真切地感受到了呼和浩特的宠爱。

眼下,全区首列开往港澳地区的旅游专列已从呼和浩特发车,这既是内蒙古游客走出去观赏祖国壮美河山的又一条途径,也是全国各地游客了解内蒙古的一扇窗户。不妨在旅游专列上多做一些文章,让草原的“风”吹遍大江南北,让八方游客乘着火车从春天走到又一个“春天”。

## 头疼不能只医头

有  
医  
说  
医



主持人:于亚军

头痛,大家并不陌生。有些人年纪轻轻却经常出现偏头痛、头晕的状况,总以为是压力大所导致的,到医院常规检查后也没有明确的结果。内蒙古心脑血管医院专家表示,这种情况实际上可能是疼在“头”病在“心”。

内蒙古心脑血管医院功能医学科副主任医师张泽凡介绍,很多人的心脏上有一个“小眼儿”,这可能是引发头疼、头晕的原因。心脏上的这个“小眼儿”,准确的名称叫做卵圆孔未闭。卵圆孔未闭是目前成人中最常见的结构性心脏病之一,在正常人群中发病率高达10%至20%,在偏头痛患者中,卵圆孔未闭发病率高达30%至40%。当右心系统血液中含有血栓、空气或脂肪等栓子时,即可通过未闭的卵圆孔进入左心系统,到达脑部血管时,会造成脑卒中。

张泽凡表示,如果有以下适应症的患者建议到正规医院进行检查:偏头疼,特别是有先兆性偏头疼的患者;不明原因脑卒中、短暂性脑缺血发作、无症状脑梗塞反复发作的患者且无明显头、颈动脉疾病;不明原因的晕厥患者;卵圆孔未闭封堵术后复查;特殊岗位潜水员或航天员上岗前检查,减压病患者;怀疑肺动静脉瘘、静脉畸形引流者;怀疑有心内的右向左分流疾病(如PFO、小房缺),永存左位上腔的诊断;怀疑右心占位或右心血栓的患者等。



下一站,军营!



主持人:闫鑫

参军报国不负韶华,逐梦军营青春无悔。3月16日上午,2024年上半年入伍新兵身穿迷彩服、肩披红绶带、胸戴大红花,带着家人的期盼嘱托,从呼和浩特火车东站出发,踏上军旅新征程。“05”后新兵们一个个挺拔的身影,一张张坚毅的脸庞,满怀着豪情壮志,激荡着青春力量。

## 遭遇家庭暴力 要及时维权

单位接到家庭暴力投诉、反映或者求助后,应当给予帮助、处理。家庭暴力受害人及其法定代理人、近亲属也可以向公安机关报案或者依法向人民法院起诉。单位、个人发现正在发生家庭暴力行为,有权及时劝阻。

“如果遭遇家暴想要离婚,需要提供发生过家庭暴力的证明。如公安机关出警记录、告诫书、笔录等;村(居)民委员会、妇联组织、反家暴社会组织、双方用人单位等机构的求助接访记录、调解记录等;病历资料、医疗费发票等;实施家庭暴力的录音、录像;身体伤痕和家暴现场照片、录像。如果对方存在通过电话、短信、微信、QQ聊天记录、电子邮件等威胁、恐吓的情形,可以通过录音、截屏等方式备份保存此类信息作为证据。为了受害者的安全考虑,我国已出台《最高人民法院关于办理人身安全保护令案件适用法律若干问题的规定》,精准对标家庭暴力受害人寻求司法救助时面临的‘急难愁盼’问题,更大力度保护受害者。”包塔娜律师表示。



“妍”之有“李”

主持人:马妍

小刘和丈夫小张是在打工时经熟人介绍认识的,两人在相识半年后便走进了婚姻的殿堂,谁知幸福的婚姻却因一次争吵产生了裂痕。

原来,小张经营的店铺生意不好,还欠了十几万元的外债,他的